

刘若钒能去西甲吗

申花:加的斯有意向还要有诚意



西甲加的斯俱乐部近日传递了邀请申花前锋刘若钒加盟的想法,让球迷又看到中国球员留洋深造的希望。

加的斯是一家位于西班牙安达鲁西亚自治区的足球俱乐部,成立于1910年,2020-2021赛季,加的斯时隔14年后重返西甲。上赛季,加的斯在38场比赛中8胜15平15负积39分排名第17位,成功保级。据了解,加的斯对申花表达了请刘若钒加盟的意向,并未提供具体的协议。另外,也不是中国足协牵的线。

刘若钒出自崇明根宝青训,2017赛季,18岁的他在申花上演联赛首秀。上赛季,刘若钒被租借至中甲的成都蓉城,代表球队各项赛事出场32次,打进13球,本赛季回归申花,第一阶段6次出场并有4次首发。本月的东亚杯,他入选了扬科维奇带领的国家选拔队的名单。

关于加的斯对刘若钒的兴趣,申花俱乐部持开放态度。俱乐部一位高层表示,关键是加的斯能提供刘若钒什么样的机会,是否得到主教练的认可,能否保证他上场的时间。过去这两年的锻炼,刘若钒进步很大,也因此能在新赛季的中超竞争申花的首发位置,得到主教练

吴金贵和队友们的认可。23岁,他这个年龄多打比赛是最重要的,但如果去西甲打不了比赛,那实际的锻炼价值不大。

可以借鉴的是山东泰山的年轻中锋郭田雨,身为2021赛季中超本土最佳射手,郭田雨本赛季被租借至葡超的维泽拉俱乐部,开启新一代国脚的留洋旅程。但两个月里他仅代表维泽拉出场3次,上场时间总计32分钟,没有进球或助攻。5月中旬葡超收尾后,郭田雨结束租借回归泰山,将代表泰山出战中超。

据《新民晚报》

中国男足选拔队回国后海口开练

出任国家队主帅? 扬科维奇做出回应

结束东亚杯征程后,中国男足选拔队7月28日返回国内,他们将在海口进行“7+3”天的隔离观察。7月30日,经过调整的球队已经恢复训练,扬科维奇带队出现在训练场边。扬科维奇能否成为中国男足下一任主帅,成为近来焦点。

东亚杯比赛中拿到了一胜一平一负的成绩,不仅这支国足的拼劲得到了认同,主帅扬科维奇的执教能力也得到一定程度的认可,自然他也成为了中国男足主帅人选的焦点人物。对此,扬科维奇说:“这支队伍还有很多工作要做。我不是一个大梦家,现阶段我们还有自己的目标和优先需要从事的工作。所以,现阶段

我只是关注我自己,关注自己能够为这支球队做什么。”

在接下来的海口训练,扬科维奇将全力调整球员状态,保证他们返回各自的俱乐部后拿出最好的状态参加中超联赛。“我不会因为能够收获到什么,才会去做什么。我们这支队伍组建已经三年多,由于众所周知的原因,我们两年多没有参加正式比赛了。所以,我特别感谢中国足协能够给这支队伍这样的比赛机会,让球员们能够得到历练,也让我的工作可以更有目标和方向。接下来,我会和团队一起帮助这支队伍进一步完善与提高。到目前来说,还是要让球员尽快恢复,因为他

们还有联赛要踢。”

当然,不管扬科维奇是否会成为国足主帅,有一点可以肯定的是,他都将带领U23国足征战亚运会。据了解,按照2020年11月签下的约定,扬科维奇本周期内将执教1999年龄段的U23国足至杭州亚运会结束。由于双方的合作周期是以“亚运会带队”这一项目而制定的,因此在杭州亚运会确认延期的情况下,双方这一周期的合作也将自动延续到明年10月亚运会赛事结束后。目前为止,国家队如何构建、改造,由谁来带队仍有待官方确认,但扬科维奇无论如何都将继续以主帅身份率领这支亚运代表队。

据《北京晚报》

中国球员沈梦露加盟苏超凯尔特人女足

新华社伦敦7月31日电(记者张薇)凯尔特人女足31日宣布,中国球员沈梦露已与球队签约两年,新赛季将身披28号球衣代表球队征战。

沈梦露之前在葡萄牙有过留洋经历,如今将体验苏格兰女足超级联赛。凯尔特人女足8月1日就将迎来新赛季首战,主场对阵希伯尼安女足。

中国女足球员沈梦露上赛季已开启在格拉斯哥的留洋生活,并随凯尔特人女足连捧苏格兰女足超级联赛和女足杯两个冠军奖杯。

沈梦露在个人社交媒体上向新东家“报到”,表示“新的赛季希望可以交上一份满意的答卷”。沈梦露也转发并喊话:“快来一起踢球!”。

利物浦夺得社区盾杯冠军

新华社伦敦7月30日电 在30日进行的英格兰社区盾杯中,上赛季足总杯冠军利物浦队3:1击败英超冠军曼城队,捧起冠军奖杯。

比赛第21分钟,萨拉赫停球回做,阿诺德在禁区边缘推射破门,利物浦队先声夺人。第70分钟,福登射门被门将扑出,曼城队新援阿尔瓦雷

斯补射破门,打进个人代表“蓝月亮”的首个进球,曼城队将比分扳为1:1。

决胜阶段,利物浦以7500万欧元(1欧元约合人民币6.89元)转会费引进的乌拉圭前锋努涅斯大发神威。他先是在第83分钟禁区内头球击中曼城队后卫手部,裁判判罚点球,萨拉赫一蹴而就,利物浦再度领

先。补时阶段,努涅斯又在禁区内俯身头球冲顶得分,帮助“红军”3:1锁定胜局。

“这是一场精彩的比赛,两队都竭尽全力,这是我们所期望的。我知道努涅斯能做得很好,我喜欢他今天带来的影响力。”利物浦主教练克洛普说。

我省新增三位中国工艺美术大师

本报讯(记者 陈辛华)第八届中国工艺美术大师评选结果公示名单日前公布,山西的蔺涛、史延春、雷天勇三人入选。

1979年开始,国务院评选中国工艺美术大师,历经7届,我省曾有3人入选,分别是第三届薛生金、第五届梁中秀、第七届薛晓东,专业均为推光漆器技艺。作为非物质文化遗产大省、工艺美术大省,我省在国大师数量上处于劣势。

第八届中国工艺美术大师评选中,我省从资料审核、抽选专家、综合素质评价、作品和实操评审等环节严格把关,推荐省大师参评。最终三人入选,实现了我省国大师评选的三个突破:本届评选3人通过,打破仅单届入选的记录;3人专业分别为陶瓷、雕塑、漆器工艺,打破仅漆器入选记录;一次性3人入选,打破以往每届仅一人的记录。

有话直说

蔺涛,绛州澄泥砚制作技艺代表性传承人,三十多年坚持恢复发展绛州澄泥砚制作技艺,使失传三百余年的国之瑰宝绛州澄泥砚重放异彩。

史延春,山西彩塑非遗传承人,多年钻研传统彩塑艺术,先后主持完成了云冈石窟、天龙山天龙寺、五台山殊像寺、大同华严寺等传统彩塑修复与再造项目,为山西彩塑艺术的传承与复兴作出重要贡献。

雷天勇,九彩漆艺平脱镶嵌技法创始人,熟练掌握具有地域特色的描金彩绘、三金三彩、堆鼓罩漆等平遥推光漆器传统技艺,擅长宫廷识文描金和大漆夹纻造像工艺。

林凡艺术展开展

本报讯(记者 陈辛华)“真予不夺”林凡艺术展,7月31日在山西美术馆开展。

展览由中国美术家协会、中国美术馆、中国工笔画学会主办,山西省文化和旅游厅、山西省文学艺术界联合会、山西省人民政府参事室(文史馆)、山西美术馆承办。7月16日至26日,林凡艺术展在中国美术馆展出,作品77幅大作,41幅小品,其中,4幅是早期作品,其余皆为林凡88岁后所作。此次回到第二故乡山西展出,挑选出其中63件作品,有山水、人物、花鸟画和书法作品。

林凡,中国工笔画学会原会长,中国志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章和中华人民共和国成立70周年纪念章荣获者。林凡学养丰厚,多才多艺,是一位诗、书、文、画诸艺贯通的艺术家,他近年来创作的一批宏幅巨制表现出深厚文化学养,熔铸出“真予不夺”的人生境界与艺术品格。

巩俐成为北影节首位“艺术主席”

7月30日,第十二届北京国际电影节宣布首次设立“艺术主席”,并邀请演员巩俐担任。

不同于“天坛奖”国际评奖委员会主席带领评选“天坛奖”的身份,“艺术主席”在国际电影节中大都担任“特殊策展人”的角色,关注电影节入选影片,协助优秀影片、重量级嘉宾的邀约及推荐。本次,巩俐将以其艺术影响力助力发掘更多海内外优秀影片,并向所有热爱电影、心怀梦想的人们发出诚挚邀请。

巩俐担任过第十一届北京国际电影节“天坛奖”国际评委会主席,此番担任“艺术主席”,这是北影节在愈加专业、权威、国际化上迈出的坚实一步,也势必会吸引更多海内外目光,让更多人聚焦北京国际电影节。

据《北京晚报》